



Житель Куединского района на длительное время лишен свободы за убийство отца

Доказательства, собранные следователем Чернушинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 24-летнему жителю Куединского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в вечернее время 21 ноября 2019 года в одном из домов деревни Кирга Куединского района, в ходе совместного распития спиртных напитков на почве личных неприязненных отношений между 24-летним мужчиной и его 60-летним отцом произошла ссора, которая переросла в драку. Мужчина взял в руки кухонный нож, которым нанес не менее 20 ударов своему отцу. От полученных многочисленных ран потерпевший умер на месте происшествия. Чтобы скрыть следы преступления, злоумышленник спрятал тело отца в колодце.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 10 лет 1 месяц лишения свободы с ограничением свободы на срок 1 год с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор суда вступил в законную силу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

10 Июля 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1480862>